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660 responses

1. Do you like facility of drinking water on the campus?

611 responses

® YES
® NO

2. Do you have sufficient washrooms on the campus?

607 responses

® YES
® NO

https://docs.google.com/forms/d/1ymRghgkyQSmhucMXxkDdS97_SemTZoAGT{77_Kfin2E/viewanalytics
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3. Do you have a canteen on the college campus?

609 responses

® YES
® NO
4. Comment on cleanliness on the campus.
607 responses
@ GOooD
@ SATISFACTORY
® POOR

)

5. Do you avail the IT services provided by the college?

602 responses

@® YES
® NO

A

https://docs.google.com/forms/d/1ymRghgkyQSmhucMXxkDdS97_SemTZoAGT{77_Kfin2E/viewanalytics
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6. Comment on Wi-Fi network

609 responses

@® GOOD
@ SATISFACTORY
@ POOR

7. Comment on Computer Lab/ English Lab

607 responses

® GOOD
@ SATISFACTORY
® POOR

8. Comment on ICT enabled classrooms

603 responses

® GOOD
@ SATISFACTORY
@ POOR

https://docs.google.com/forms/d/1ymRghgkyQSmhucMXxkDdS97_SemTZoAGTf77_Kfin2E/viewanalytics
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9. Comment on Teacher's teaching quality

607 responses

® GOOD
@ SATISFACTORY
@ POOR
10. Does the college have playground?
607 responses
® YES
® NO

11. Comment on facilities for indoor and outdoor sports?
® GOOD
@ SATISFACTORY
® POOR

https://docs.google.com/forms/d/1ymRghgkyQSmhucMXxkDdS97_SemTZoAGT{77_Kfin2E/viewanalytics
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12. Is the college campus free from ragging?

605 responses

@® VES
® N\O
13. Is the college campus safe for women?
606 responses
@® VES
® NO

https://docs.google.com/forms/d/1ymRghgkyQSmhucMXxkDdS97_SemTZoAGT{77_Kfin2E/viewanalytics
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14. Which of the following Cells/Centers are available in the college?

590 responses

Career guidance and

482 (81.79
Placement cell ( %)

Counseling Cell 182 (30.8%)

Women empowerment and

o,
Internal Complai... 204 (34.6%)

Grievance redressal cell 119 (20.2%)

Competitive examination

o,
guidance center 350 (59.3%)

0 200 400 600

15. Is there library with sufficient facilities?

608 responses

® YES
® NO

https://docs.google.com/forms/d/1ymRghgkyQSmhucMXxkDdS97_SemTZoAGT{77_Kfin2E/viewanalytics
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16. Is there Hostel facility?

605 responses

® YES
® NO

17. Behaviour of Administrative and Technical staff with students.

605 responses

@ GOOD
@ Arrogant
18. Are you satisfied with the college ambiance?
606 responses
@® VES
® NO

)

https://docs.google.com/forms/d/1ymRghgkyQSmhucMXxkDdS97_SemTZoAGT{77_Kfin2E/viewanalytics
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19. Any Suggestions

313 responses

No

Yes

Good

Nothing

No any

Collage give me best facility which | required
nice College.... but the improve of College
Professional dress code

Rutika khatkale
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